Тестовые задания для срезов остаточных знаний 
по дисциплине математика

1. Чему равен предел постоянной:

а)  единице;

б)  самой постоянной;

в)  нулю;

2. Разность между двумя значениями аргумента называется:

а) приращение аргумента;

б) осью OX;

в) функцией f(x).

3. Разность между двумя значениями функции называется:

а) первообразной;

б) приращением функции;

в) производной.

4. Процесс нахождения производной называется:

а) аргументом функции;

б) производной;

в) дифференцированием.

5. Производная постоянной величины равна:

а) 0;

б) 2;

в)  f(x).

6. Производная аргумента по самому аргументу равна:

а)  x;

б)  1;

в)  0.

7. Вычисление интеграла от данной функции называют:

а) интегрированием;

б) первообразной;

в) интегралом.

8. Определенный интеграл есть:

а)  число;

б)  совокупность первообразных;

в)  подынтегральная функция.

9. Формула Ньютона – Лейбница устанавливает связь между:

а)  определенным и неопределенным интегралами;

б)  между функциями;

в)   между первообразными

10. Совокупность первообразных 
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а) интегралом;

б) неопределенным интегралом;

в) первообразной.

11. Ребенок родился ростом 49 см. В 4 месяца его рост должен быть:

а)    57 см;

б)    60 см;

в)    62 см.

12. Ребенок родился с весом 3400 г. В 2 месяца его вес должен быть:

а)    4000 г;

б)    4800 г;

в)    5200 г.

13. Если больной должен принимать лекарственное жидкое вещество по 1 чайной ложке 4 раза в день 7 дней, то ему необходимо выписать следующее количество раствора:

а)   250 мл

б)   300 мл

в)  200 мл. 

14. 14.Артериальное давление ребенка 9 лет должно быть:

а)  100/60 мм.рт.ст.

б)   90/60 мм.рт.ст

в)   100/70 мм.рт.ст.

15. Основной метод обработки статистических данных:

а)  разборный метод;

б)  выборочный метод;


в)  отборочный метод.

16. Полигоном  выборки  называется линия:

а)  кривая;

б)  ломаная;

в)  прямая.

17. Дана выборка: 1,-2,10,-2,8,-5,4,7. Объем выборки равен:

а)  
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18. Дана выборка: 1,-2,10,-2,8,-5,4,7 . Выбрать вариационный ряд:

а)  10,8,7,4,1,-2,-2,-5.

б)  -5,-2,-2,1,4,7,8,.10;

в)   -2,-2,-5,10,4,1,7,8.

19. Выбрать основные типы графических изображений:

а)   линейные, столбиковые, секторные, на системе полярных координат, фигурные;

б)   треугольные, прямоугольные, овальные;

в)   квадратичные, третичные, овальные, диагональные.

20. 2 от 4 составляет:

а) 20%

б) 50%

в) 18%

21. 20% от числа 18

а) 3,6

б) 36

в) 0,36

22. Наука, занимающая сбором, обработкой и интерпретацией исходных данных называется:

а) геометрией

б) статистикой

в) статикой

23. Совокупность всех исследуемых объектов называют:

а) общей совокупностью;

б)  выборкой;

в)  генеральной совокупностью.

24. Совокупность случайно отобранных объектов из генеральной совокупности называют:

а) выборкой;

б) гистограммой;

в) полигоном.

25. Если смертность превышает  рождаемость, то численность населения:

а) растет

б) убывает

в) стабильна.

26. Первая перепись, была проведена:

а) в Бельгии в 1846 г.

б) в России в 2002 г.

в) в России в 1718 г.

27.  Когда прошла последняя перепись в России:

а) 20 октября 1970 г.

б) 19 ноября 1989 г.

в) 9 октября 2002 г.

28. Естественное движение населения измеряется по показателям;

а) смертности;

б) миграции;

в) рождаемости и смертности;

29. Какие вопросы изучает санитарная (медицинская) статистика:

а) связанная с медицинской;

б) связные со статистикой;

в) связные с социологией.

30. Картограммы изображаются;

а) на карте;

б) на листе;

в) в таблице;
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